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Kak nonyuyunu cnepgyroluiee
yucno?
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Buiyucn

50+¢30= 80 M 90-30= 60 80-20= 60
41-1 = 40  44+1 = 45 30+15= 45
84-80= 4 37-20= 17 74-20= 54
1049 = 19 9049 =99 70-9 = 61




Hauodu 3HayeHue

8bIRGHCHUU. (5510
- 17-7-3=  68-38=
| AT-T+4= 91-71=
| 33-148= 54+25=
| 7+#15-3= 63+22=
71+18=

- 18-14-2=







Bapboc naet rpomye, 4yem
LLiapuk, a
LLlapukK — rpomye yem boOuk.
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CKonbKo Bcero




Ne 1. 3ayepKkHU Oea Yucsia mak,
ymobbI ocmasuwasicsi cyMma bbina

1+X+3+TT?ES
L+2+3+4+5 =8
1+2+3+4+5 =8

Ne 2. Yemy
paBHO?

242-2+42-242-242-242 = 4



Paccmotpu wndp. 3anuium
OTR£LTi00, A-10, @ -1.

NHEEAAA HAA 350
JEENAA® BAG®@® 433
S mAOoeo® HMAA® 234

‘EEEAA® BEEA @ 110
SHENAA® HA 211




